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4.22《中括号》习题第一课时1、选择题（1）红花有100朵，红花的数量比黄花的三倍还多10朵，求红花比黄花多多少的算式，正确的是（）。A.100×3＋10－100B.100－（100÷3＋10）C.100－[（100－10]÷3D.100...
4.22《中括号》习题
第一课时
1、选择题
（1）红花有100朵，红花的数量比黄花的三倍还多10朵，求红花比黄花多多少的算式，正确的是（）。
A.100×3＋10－100
B.100－（100÷3＋10）
C.100－[（100－10]÷3
D.100－[（100＋10）÷3]
（2）把算式80－30＝50，50×6＝300，800－300＝500合并成综合算式的是（）
A.800－[80－（30×6）]
B.800－80－30×6
C.800－（80－30）×6
D.800－（80－30×6）
2、脱式计算。
（1）2400÷[（80－14）×2]
（2）420÷[（205－198）×4]
（3）1450÷[2×（16＋9）]
（4）240÷[（68－53）×2]
（5）560÷[490÷（34＋36）]
3、将下面的算式合并成一个综合算式。
（1）140×4＝560
560＋120＝680
680÷17＝40
综合算式：
（2）136－46＝90
4500÷90＝50
22×50＝1100
综合算式：
（3）75×4＝300
300－75＝225
225÷25＝9
综合算式：
4、小华从家出发，经过学校到图书馆需要14分钟，如果用同样的速度从家直接到图书馆，需要多少分钟？
5、师徒两人要加工1000个零件。已知师傅每小时加工37个，徒弟每小时比师傅少加工12个。如果由徒弟独自做，每天工作8小时，需要多少天做完？
第二课时
1、根据运算顺序添上小括号或中括号。
（1）32×800－400÷25
减→乘→除
（2）32×800－400÷25
除→减→乘
（3）32×800－400÷25
减→除→乘
2、数学门诊。（对的打“√”，错的打“×”并改正）
（1）50－50×24÷80
改正：
＝0×24÷80
＝0÷80
＝0
（2）5000÷[（432－332）×2]
改正：
＝5000÷100×2
＝50×2
＝1003、两支筑路队4天共筑路1380米。第一队每天筑的路是第二队的2倍，第二队每天筑路多少米？
4、学校举行写字比赛，二等奖的人数是一等奖人数的2倍，三等奖的人数是二等奖人数的2倍多12人，学校规定获奖人数不超过100人，请你画画线段图，计算出可获奖的最多人数是多少？
5、一辆小卡车可以运煤2500千克，一辆大卡车运的每次是小卡车的3倍还多500千克，一辆大卡车和一辆小卡车各运3次，一共可以运煤多少千克？
6、春天服装厂计划用12天做780套制服，实际每天比计划多做13套，实际比计划少用了多少天？
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